

„Molitva poniznog prodire kroz oblake i on nema mira dok ona ne dođe do Boga i ne popušta dok ga Svevišnji ne pogleda.“ (Sirah 35,17-18)



Papa Franjo jednom je prilikom o molitvi rekao: „Nevaljala je molitva ona koja se moli samo da bi nam se drugi divili, a koju je Isus više puta kritizirao. To je molitva onih koji mole nevoljko, iz navike, poput papagaja. Ali, kada se pravi duh molitve prihvati iskreno i kada uđe u srce, tada nam ona daje da stvarnost razmatramo Božjim očima. Molitva je središte života. Ako ima molitve, onda i brat i sestra postaju važni. Tko štuje Boga, voli svoju djecu. Tko poštuje Boga, poštuje ljudska bića. Zbog toga molitva nije sredstvo za smirenje kako bi se ublažila napetost u životu, odnosno, takva molitva sigurno nije kršćanska. Molitva daje odgovornost. To jasno vidimo u Očenašu, molitvi koju je Isus naučio svoje učenike.“

Kolika je snaga odgovorne, nesebične, strpljive i ustrajne molitve, uči nas sv. Monika, uzor i zaštitnica kršćanskih majki, zbog koje je rečeno: „Nemoguće je da propadne sin tolikih suza.“ Radi se o sv. Augustinu, koji je od moralno zalutalog mladića postao jedan od najvećih crkvenih otaca, a čije je obraćenje izmolila njegova majka nakon 18 godina poniznog trpljenja, snažne vjere i

krajnje ljubavi, o čemu svjedoči sv. Augustin u svojim *Ispovijestima* gdje je, među ostalim, zapisao: „Sve dugujem ovoj mojoj majci: njoj život dugujem, njoj obraćenje moje dugujem; neka mi nitko ne predbacuje slabost što plačem za onom koja je toliko plakala nad mojim stranputicama, dok me nije Bogu privela.“ Sv. Monika i svome mužu poganinu pomogla je otkriti ljepotu vjere, stoga se „ne treba nikada obeshrabriti pred kušnjama, nego nastaviti činiti dobro iako se ono ne vidi, dok zlo privlači veću pozornost. Biti ustrajni u dobru unatoč teškoćama i nerazumijevanju“, to je pouka koju je papa u miru Benedikt XVI. preuzeo od sv. Monike, naglasivši: „Pred sinovljevim pobunama Monika je znala pobijediti buku zla tišinom dobra, što je primjer i za brojne današnje majke. Koliko i danas ima teškoća u obiteljskim odnosima, i kolike su majke žalosne zbog toga što im djeca idu pogrešnim putovima! Monika, mudra žena čvrste vjere, poziva ih da se ne obeshrabruju, nego da ustraju u poslanju supruga i majki, održavajući čvrstim pouzdanje u Boga, i ustrajno pribjegavajući molitvi.“

Sveta Moniko i sveti Augustine, molite za nas i naše obitelji!



Informativni listić

Župa sv. Fabijana i Sebastijana
u Varaždinu
Od 23. do 29. kolovoza 2021.

Godište XVIII.

Broj 43 (897)

Dragi župljani! Božja riječ 21. nedjelje kroz godinu donosi nam jedno teško Isusovo pitanje koje nas rastužuje. „Da možda i vi ne kanite otići?“ Tom je upitu prethodila izjava učenika koji su slijedili Isusa, slična onoj koja se i nama često potkrada: „Tvrda je to besjeda! Tko je može slušati?“ Zar nismo i mi često u iskušenju da se žalimo pred grubošću života. Primjerice kada se treba vratiti na posao ili u školu nakon odmora, kada treba dosljedno nasljedovati Isusa u svakodnevicu koja je ispunjena prilikama za iskazivanje ljubavi kakvu nam je pokazao Krist, kada treba prihvatiti Božju volju koja nam se ne sviđa ili oprostiti bratu čovjeku koji nam je činio zlo. Teško je to, ali u usporedbi s čim? Vrijedno je pred takvim pitanjima prisjetiti se često citirane mudre izreke: „Plakao sam što nemam cipele, tako dugo dok nisam susreo čovjeka koji nema noge.“ Pogledamo li iskreno u svoju prošlost, moraćemo se složiti da su svi naši dosadašnji problemi izgledali teško i nepremostivo, ali samo tako dugo dok nije pred nas došlo nešto još teže. I opet smo sve to nekako izgurali, i opet je pravda i istina pronašla svoj put do naših izranjenih srdaca. I opet smo mogli s Gospodinom ići dalje. Mnogi ljudi danas nemaju strpljenja za Boga, zato olako i nepromišljeno



odustaju i od njega i od sebe i svojih, kao što je zapisao evanđelist: „Otada mnogi učenici odstupiše, više nisu išli s njime.“ I nama je danas upućeno ozbiljno Isusovo pitanje jesmo li spremni do kraja ići s njime. Imamo li volje oduprijeti se varavim obećanjima svijeta, maniti se labave ljubavi koja ne zna za žrtvu i otrijezniti se od vjere koja leti u oblake te stisnuti zube i posložiti svoj život na način da u njemu bude jasno kome služimo i kome vjerni ostajemo.

Vlč. Ivica, župnik

RASPORED SVETIH MISA S NAKANAMA

Vrijeme, crkva		Nakane
po 23. 8.	19:00 DP	+ ob. Premuž Mijo, Barbara i Zoran, ob. Joketović Ilija, Anđa, Ivan i Filip
ut 24. 8.	19:00 DP	I. - zahvala za obitelj i + iz ob. Jerbić i Čavlek II. + Franjo i Marija Ilotić III. + Stjepan Martinez, Štefanija Kobal i Milan Bužanić IV. - za ob. Ređa (žive i pokojne) V. + Cerjan Andrija, Jura, Ljubica, Ivan, Tomislav i Viktor VI. + Cecilija, Katica, Vlado i Danijel Galunić i Stjepan Potočki VII. + Vera Mesarić VIII. - na čast Krvi Kristove i sv. Mihaela Ark. za jedno dijete IX. + o. Vjenceslav Mihetec OCD
sr 25. 8.	19:00 DP	+ Josip Ranogajec
če 26. 8.	19:00 DP	+ Vladimir i Stjepan Pongračić
pe 27. 8.	19:00 DP	+ Štefica i Franjo Pavetić
su 28. 8.	19:00 DP	+ Ivan Martinez
ne 29. 8.	8:00 DP	+ Željko i Tomislav Kaniški, ob. Kaniški i Priher
	10:00 DP	ŽUPNA SVETA MISA
	19:00 DP	+ Stjepan Jovan, Ivan Koprek i roditelji i Zvonko Bacinger

PREPORUKE ZA LIETOVANJE S DUHOVNIM ŠTIVOM



„Augustinove *Ispovijesti* su djelo u kojemu su oni koji žedaju za istinom i koji su svjesni svojih ograničenja uvijek pronalazili i pronalaze sebe“, kazao je sv. Ivan Pavao II., a papa u miru Benedikt XVI. svjedoči da je to: „Izvanredna i zadivljujuća knjiga.“ Vrhunsko je to remekdjelo duhovnosti i književnosti u kojem sv. Augustin s *čitateljem dijeli najintimnije misli, kao i iskustva obraćenja i borbe s duhovnim pitanjima koja su uzburkavala srca ljudi od početka svijeta.* Svesrdno ju preporučamo uoči spomendana svetog Augustina.

Misli sv. Augustina, jednog od najvećih učitelja kršćanstva

Ne pričaj bližnjem o ljubavi: ljubi ga! Prema Bogu ne idemo hodajući, nego ljubeći. Bilo što da pripovijedaš, čini to tako da onaj komu govoriš slušajući vjeruje, vjerujući nada se i nadajući se ljubi.

Kruh naš svagdanji – Biblija

Uzmi Bibliju u ruke svaki dan i osvježi svoju dušu riječima iz živog izvora!

Dan	Blagdan	Misli i liturgijska čitanja
po 23. 8.	Sv. Ruža Limska	<i>Jao vama, slijepi vođe!</i> 1Sol 1,1-5.8b-10; Mt 23,13-22
ut 24. 8.	SV. BARTOL APOSTOL	<i>Evo istinitog Izraelca, u kome nema prijekare!</i> Otk 21,9b-14; Iv 1,45-51
sr 25. 8.	Sv. Ljudevit Sv. Josip Kalasancijski	<i>Sinovi ste ubojica proroka.</i> 1Sol 2,9-12; Mt 23,27-32
če 26. 8.	Melkizedek, Aleksandar, Branimir	<i>Budite pripravn!</i> 1Sol 3,7-13; Mt 24,42-51
pe 27. 8.	Sv. Monika	<i>Evo zaručnika! Izidite mu u susret!</i> 1Sol 4,1-8; Mt 25,1-13
su 28. 8.	Sv. Augustin, biskup i crkveni naučitelj	<i>U malome si bio vjeran, uđi u radost gospodara svoga.</i> 1Sol 4,9-11; Mt 25,14-30
ne 29. 8.	DVADESET I DRUGA NEDJELJA KROZ GODINU	<i>Ništa ne nadodajite onome što vam zapovijedam ... vršite zapovijedi Gospodnje! Budite vršitelji riječi! Napustili ste zapovijed Božju, a držite se predaje ljudske.</i> Pnz 4,1-2.6-8; Ps 15,2-4ab.5ab; Jak 1,17-18.21b-22.27; Mk 7,1-8.14-15.21-23

Tužno je vidjeti posvećene osobe bez smisla za humor... Život s Isusom znači biti radostan, i uključuje sposobnost dati taj smisao za humor svetosti. Papa Franjo



Što je mučilo Abrahama?

DJEČJI BISERI NA PITANJA IZ KATEKIZMA

Sveti red je kada se svi poredamo i čekamo svetu pričest. Redoviti djelatnici krštenja su svećenik i đakon, ali u izvanrednim okolnostima to može biti i čovjek.

Doduše, ja nisam kršten, ali sam cijepljen! Papa je isto što i sv. Ante, samo što je živ. To je onaj što se prekriži kad mu mi mašemo.

Redovnici su ljudi koji se redovito mole.

Postoje zaključani i otključani.

Franjo je osnovao Francuze.

Brat laik je brat koji lajka.



To što mu je Bog rekao da će imati djece kao zvijezda na nebu.